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ATA 022 DA DECIMA OITAVA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

QUINTA LEGISLATURA, EM 02.07.2015.                                         

Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, às dezessete e trinta horas, reuniu-se ordinariamente a 

Câmara Municipal de Vereadores de Dilermando de Aguiar, na sede da Câmara de Vereadores de Dilermando de 

Aguiar situada na Avenida Ibicuí, S/N, CEP: 97190-000, cadastrada no CNPJ nº 01.679.377/0001-81, com a 

presença dos Vereadores, Alan Bastianello Kroth (Presidente), Carla Adriana Duarte Huffel (Vice Presidente), 

Marcelo Teixeira Dotto (Secretário), Adão Escobar da Trindade, Jorge Alberto Pereira Saidelles, Luis Carlos 

Marques Severo, Elio Roberto Rocha Sarturi e Dionísia Moraes de Lima conforme constata a lista de presença.  

Não compareceu a sessão a vereadora Marilene Idalgo da Silva. O Presidente Alan Kroth declarou aberta a 

Vigésima Segunda Sessão Plenária ordinária do ano de dois mil e quinze. Ele saudou a presença de todos à 

sessão, agradeceu aos que acompanham a transmissão da sessão pela Rádio Municipal São-Pedrense às 

segundas-feiras às doze horas. De imediato colocou em discussão e votação a Ata da Vigésima Primeira Sessão 

Plenária Ordinária realizada em vinte e cinco dias de junho de dois mil e quinze. Não havendo manifestações, a 

mesma foi encaminhada a votação, restando aprovada por unanimidade. Na sequência o Senhor Presidente 

solicitou ao Vereador Marcelo Dotto, a leitura das correspondências recebidas durante esta semana. O Secretário 

participou ao Plenário as correspondências recebidas nesse período, sendo assim o Presidente agradeceu pela 

leitura do expediente e declarou aberto o período das comunicações. Primeiro período de 5 minutos: Primeiro a se 

pronunciar foi o Ver. Jorge Saidelles da bancada do DEM que saudou a todos e falou sobe uma noticia que esta 

no jornal Aguas da Serra que ocorreu em Dilermando de Aguiar na localidade de Sobradinho, colocando que essa 

briga não aconteceu por motivo do campeonato. Alegou que às vezes vêm pessoas de fora de Dilermando e que 

às vezes tem um comportamento estranho. Frisou também que o comportamento das pessoas no campeonato tem 

sido muito boa o que fortalece o esporte no Município. Segundo inscrito foi a Ver. Alan Kroth da bancada do PDT 

que saudou a todos e informou a todos que esta sendo realizada no município a campanha do agasalho com 

doação de roupas todas em bom estado de uso, alegando que já foram distribuídas 931 peças de roupas, 256 

pares de meia e 56 pares de calçados. Informou também que foi dado inicio a construção do CRAS que será feito 

próximo ao residencial Nova Esperança, atrás do necrotério e que com certeza ira ficar de fácil acesso a todos. 

Informou também que as casas habitacionais estão 73% concluídas de acordo com a medição feita pelo 

engenheiro do Sicredi, colocando que a expectativa é que em outubro sejam entregues essas casas as famílias, 

colocando que Dilermando esta de parabéns por que existe município que nem iniciaram nem irão iniciar essas 

casas por falta de recursos do governo federal. Informou também que ira iniciar no mês de agosto um grupo de 

teatro em parceria com as escolas o que ira melhorar a capacidade das crianças e jovens do município e que 

também no mês de agosto iniciará no telecentro um curso de informática para jovens e adultos, além de oficinas de 

dança e violão que estão acontecendo no anexo da Casa. Terceiro inscrito foi o Ver. Marcelo Dotto da bancada 

do PT que saudou a todos e agradeceu ao Deputado Paulo Pimenta por mais uma verba que já esta depositado 

no fundo municipal da saúde de Dilermando de Aguiar a quantia de R$ 408.000,000 que servira para construção 

de uma nova unidade de saúde que já vem pronto para construção. Informou também que já esta no fundo 

municipal da saúde um valor de R$ 250.000,000 de emenda parlamentar do senado Paulo Paim para compra dos 

equipamentos para o novo posto de saúde. Falou também sobre uma coluna de Adede Y Castro alegando que não 

é muito fã dele mas procura sempre estar informado do que a oposição esta falando para buscar melhorar o 

governo do PT. Segunda parte a comunicações: por 10 minutos o primeiro inscrito foi o Ver. Adão Trindade da 
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bancada do PP que saudou a todos e alegou que estava escutando atentamente a leitura que o Marcelo Dotto fez 

e que essa coluna é resultado de um comentário de um colunista de São Paulo que disse que eleição é para 

idiotas, alegando que idiota é quem fala uma bobagem dessas, pois eleições têm que existir por que senão não 

viveríamos em um país democrático. A seguir falou que a violência esta tomando conta do país, citando um 

exemplo de uma atrocidade que aconteceu em Minas na qual tiraram o nenê de uma mulher e depois matou ela. 

Alegou que os maiores criminosos de São Paulo e Rio são menores de idade de 12 a 15 anos, colocando que não 

acredita que seja a solução a redução da maioridade penal, mas é preciso que existam medidas mais drásticas, 

duras, questionando como é que um jovem de 16 anos tem capacidade de escolher um presidente e não pode 

responder pelos seus atos. Colocou que estava olhando alista dos deputados que votam contra a maioridade penal 

e que existem dois do PP e os demais votaram a favor. Alegou também que o morador Homogêneo da localidade 

de Picada do Gama agradeceu ao Prefeito pelas telhas que o mesmo mandou para reconstrução de sua casa que 

foi atingida pelo temporal de 2013, fazendo um apelo para as demais pessoas que estão aguardando material que 

vá ate o prefeito e peçam a ele esse material. Alegou que falta praticamente um ano para começar a campanha 

para prefeito do ano que vem e já se começa a ver a movimentação da administração para atender a população, 

colocando que deveria ter eleições todos os anos para prefeito, pois assim a população seria bem atendida, pois 

quando se aproxima o ano de eleição tem dinheiro para tudo, para compra de pedra, brasilite, óleo e ano tem 

dificuldade nenhuma, questionando se isso não é clientelismo, não é fazer campanha com dinheiro publico. 

ORDEM DO DIA: Pedido de Informação nº. 015/2015 do Vereador Elio Rocha da bancada do PMDB. Primeiro 

inscrito foi o autor do pedido que veio a tribuna e explicou o seu pedido. Não havendo mais interessados na 

discussão do projeto o mesmo foi colocado em votação, restando aprovado por unanimidade. Moção de Pesar nº. 

001/2015 da Vereadora Carla Huffel da bancada do PT. Emenda a Lei Orgânica nº. 007/2015 proposta pelas 

bancadas do PMDB, PP e DEM a qual altera o inciso XIV do art. 29 da Lei Orgânica. Primeiro inscrito foi o 

Vereador Adão Trindade da bancada do PP que veio a tribuna e alegou que houve um certo desconforto por parte 

da família da Vereadora Edi e que isso não deve ocorrer mais, dando-se um prazo para que essas homenagens 

sejam feitas as pessoas falecidas. Não havendo mais interessados na discussão do projeto o mesmo foi colocado 

em votação nominal, restando aprovado por unanimidade. PAUTA: EM DISCUSSÃO PREVIA: Projeto de Lei nº 

011/ 2015 que cria Adicional de Risco de Vida para os Agentes Municipais de Fiscalização. Não havendo 

interessados na discussão previa do projeto o mesmo fica com a Mesa Diretora para posteriormente ser analisado 

e dado parecer. Projeto de Lei nº 012 / 2015 que insere no art. 4º o Inciso VIII e o § 4º na Lei Municipal nº. 

564 de 25 de fevereiro de 2011. Não havendo interessados na discussão previa do projeto o mesmo fica com a 

Mesa Diretora para posteriormente ser analisado e dado parecer. Nada mais havendo para tratar o Senhor 

Presidente encerrou a sessão, convocando os Vereadores e Vereadoras para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

deste ano, a realizar-se no dia nove de junho de dois mil e quinze, quarta-feira, às dezessete e trinta horas, na 

sede da Câmara de Vereadores. Esta sessão foi presidida pelo Vereador Alan Kroth da bancada do PDT e 

secretariada pelo Vereador Marcelo Teixeira Dotto da bancada do PT, que determinou a lavratura desta ata que, 

após aprovada, assinará juntamente com a Senhora Vice Presidente. 

 

Ver. Marcelo Teixeira Dotto                                                Ver. Alan Kroth 

 Secretário.                           Presidente 
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